

赢在高考,要从高一高二开始准备!

有一类家长,在高考前比较轻松,不会坐立不安,因为他们知道,不论孩子高考怎么样,总有一个理想的大学可以上。比如南师江宁附中的陈星池父亲,他说,“陈星池模考考了260多分,她在高考中只要考230分,就可以确保被天津师范、江苏第二师范等公办二本录取,如果考到260分,就可以上南京师范大学、浙江传媒学院等名校。我不会太担心如果她发挥失误了怎么办。”

那么,这些家长是采取什么方法来帮孩子规划高考的呢?天舟传媒的熊校长继续为本报“艺考专家讲堂”的高一高二家长支招。

一、积极了解高考现状

2014年江苏的公办本科录取率不高,只有28%左右,其中一本录取率只有9.8%。而南京的高考本科录取率位居13个市的最后一位,可想而知,南京的一本和公办的录取率就更低了。南京近40所高中,有不少高中本科录取人数是个位数甚至为零。那么,你孩子的成绩是怎样的呢?值得家长好好思考。

2014年江苏高考录取分析

省份	高考人数	公办一本	公办二本	民办二本	专科
江苏	426160人	42038人	80563人	66373人	237186人
录取比例		9.86%	18.90%	15.58%	55.66%

二、准确定位自己孩子的成绩

很多家长对孩子的成绩缺乏准确

了解,往往高估。天舟传媒的熊校长说,判断孩子的成绩,不是简单看多少分,而要从三个要素综合判断:一是所在高中的层次。学校到底怎么样,家长在初升高时心里就很清楚了。二是学校每年被普通高考录取的本科人数。学校公布的数字水分挺大的,要去掉通过艺术、体育、出国留学等人数。三是孩子在年级的排名。比如鼓楼一所四星级高中,一个年级有500名学生,每年普通高考本科录取40人左右,如果孩子年级排名100名,那么这个孩子只能上专科,估计基本在240-260分。这个分数就比较准确了。

三、选择合适的高考之路

不论成绩好还是差,大多数家长都在让孩子补课,但补课的效果却被家长忽视了,很多人觉得我花钱了,

那么孩子的成绩肯定就会提高。实际情况是怎样的呢?五中的一位王同学诉苦说,“我妈让我补数学,可我怎么学都学不进去,补得一点效果都没有,我就不是学数学的料,真不知道咋办!”熊校长说,高考公办录取率只有28%,就意味着超70%的学生肯定上不了公本,硬拼文化恶补课,到底能不能让孩子挤进28%内?70%的家长要么妥协上专科,要么趁早选择另一条高考之路——传媒艺术高考,通过政策加分,挤进28%的公办人群里。

四、传媒艺术高考是什么

首先家长要明确,传媒艺术高考与普通高考不冲突,不会影响普通高考,只是再增加六次高考和录取机会,让高考双保险。传媒考试与美术音乐类似,如果专业被录取了,则可

以低于普通高考80~150分进入大学。熊校长介绍,传媒艺术考试分为面试和笔试两部分,其中面试主要考自我介绍、回答考官的问题等。笔试主要是考查所报艺术专业的专业基础知识,比如看一部电影后写评论,有的直接就要写一篇散文。当然,传媒中还有播音主持、表演、空乘等专业,如果外形较好的学生,走这条路也比较容易。

五、高考有捷径,先上本科,再转专业

在与记者交谈过程中,熊校长专门提到“兴趣”,她说,高考不存在兴趣,只讲效果,有些对传媒不感兴趣的学生是通过传媒进入更高层次大学后,采取转专业或辅修二学历的形式“曲线救国”,同样可以修管理类、经济类或其他专业。

公益

第八期传媒艺考公益咨询会

主题:2015年江苏艺考政策解读、志愿填报技巧、高考加分政策分析
主办单位:天舟传媒
时间:7月4-5日(本周双休日)
地点:新街口王府大街8号测绘大厦11楼
参加人群:高二、高一、初三毕业生家长
免费预约热线:025-84677354 84676397 84700355 (24H)

菁菁校园

“互联网+”时代更要勇于创新 南京机电学院为毕业生上“最后一节课”

又是一年毕业季,大学校园弥漫着浓浓的离愁别绪。6月27日上午10点,南京机电职业技术学院为2015届1635名毕业生举行了隆重的毕业典礼暨学位授予仪式。校长周庆礼在“最后一课”中告诫学生在如今的“互

联网+”时代,选择比努力更重要,要敢于走前人没走过的路。

周校长称,当前中国正处于从“低端制造”向“精品制造”转型升级的关键时期,国家对高素质技术技能人才的需求非常迫切,“互联网+时

代强调自主创新设计,为给学生营造创新开放的学习环境,学院打造了国内首个集创意、设计、制造于一体的“创客校园”,目前蓝岛创客人数已达两百多人。”此外,学院在中国航天科技集团总工程师、国家智能制造重大

工程联合论证专家组组长杨海成教授的指导下,成立了智能制造学院。

在不少毕业生看来,南京机电不仅见证了他们的青春与成长,更教会了他们新技能,让他们带着“高颜值”的成绩单,奔赴理想的岗位。即将成

为瑜伽教练的黄伟杨告诉记者,“瑜伽是学校送给我最好的毕业礼物,这是陪伴我终身的爱好。”这个阳光大男孩笑着表示,很庆幸当初社团的指导老师,带着他敲开了瑜伽的大门。实习生 周娴 现代快报记者 何海燕

提供优秀实战演练平台 增强学生自主创业能力

南京商业学校第二届清华万博“安卓杯”软件编程大赛落幕

为了进一步营造浓厚的学习氛围,提升学生的软件编程能力和创新能力。近日,南京商业学校信息工程系成功举办了第二届清华万博“安卓杯”软件编程大赛。赛前,信息工程系学生会通过展板、海报、微信等方式进行了广泛宣传,吸引了此专业众多学生的积极参与。

据大赛负责人介绍,参加此次清华万博“安卓杯”软件编程大赛的人员主要是学校第二届安卓软件班学生。同第一届学生一样,此专业学生可以边学习边参与学校对口合作企业的实质性软件开发项目,实现“工学结合”。赛后,信息工程系杨健主任对本次

比赛进行了总结与点评。她指出,本次编程大赛形式新颖,环环相扣,开拓了同学们的视野、丰富了学习的内涵,也突出展示了学生们的职业技能和个人风采。大赛在为学生们提供学习检测、深入交流的同时,也让家长分享到了孩子成功学习后的果实与喜悦。

杨健主任还表示,今后还将多举办此类大赛,并以此为契机,在师生中掀起“抓业务、赛能力、比学习、促交流、提水平”的热潮,为今后学生综合素质的拓展、专业技能以及自主创业能力的提升,提供较好的实战演练平台。

通讯员 顾新芳

坚实走向国示范 技能大赛再创辉煌

浦口中专校在2015年全国技能大赛中斩获2块金牌

继2014年张琢同学获得全国技能大赛钳工项目金牌,实现国赛金牌零的突破后,浦口中专校在2015年全国职业院校技能大赛中再次喜摘客房服务、职业英语技能两个项目金牌,续写了新的辉煌篇章。至此,浦口中专校在全国技能大赛中共获得3金、3银、1铜的优异成绩。

梦想启航,点亮未来

浦口中专校遵循职业教育规律和中职生成长特点,以技能大赛为改革发展的突破口,真正做到“以赛促教,以赛促学,以赛促练,以赛促改”,将技能大赛工作作为一项常态化工作融入到正常的教学过程中,将技能大赛赛场作为师生展示一技之长的平台,在校内每年度都要开展“希望杯”技能节活动,师生同室操戈,孕育希望共成长。六年来,浦口中专校在江苏省技能大赛中一共夺得了43金、37银、28铜,金牌总数和奖牌总数位居南京市中职校前列,有近30名获得金牌

的学生被直接保送到省内重点大学就读本科专业,学校荣获了“首届江苏省高技能人才摇篮奖”。

百舸争流,千帆竞渡

“学校在省市和国家技能大赛中取得了一定的成绩,我们在技能大赛的征途上仍将一如既往走下去。在技能大赛这个关键点有了新的突破和超越,它改变了学校形象,提升了教学的品质,弘扬了正能量。”当年发誓“拿不到金牌,绕学校操场跑20圈”的浦口中专校张圣琪校长如是道出技能大赛对学校发展的意义。

通过技能大赛的训练、参赛、展示,教师之间、学生之间、师生之间以及各教学部、职能处室之间加强了合作和融通,团队力量日益凸显,金牌意识逐步渗透在专业建设、教育教学实践中,营造了浓浓的传帮带学习氛围,赶超拼研训技能、精益求精创新技能的氛围。 通讯员 张璐



南京站

美国希尔顿大厦项目推介会

- 首个绿卡担保项目
- 充足充分的就业机会
- 得天独厚的地理位置
- 绝无仅有的专业管理
- 实力雄厚的金牌团队
- 第三方团队尽职调查



公司荣誉

凯胜移民于1996年创立并迅速崛起,是国内移民行业龙头企业,先后荣获中国移民行业十大影响力品牌、世界杰出华商协会理事单位、中国最受公众信赖出国品牌等荣誉资质。

会议信息

会议时间: 7月11日 9:00-17:00
会议地点: 南京中山东路300号长发中心8座20层
预约热线: 400-010-8688 24小时咨询热线: 13813988467



南京凯胜出国咨询有限公司